

RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL BOTOSANU BOGDAN PENTRU ANUL 2024

De la început mi-am propus ca activitatea mea din cadrul Consiliului Local cât și al comisiei din care fac parte, să aibă un caracter activ, transparent, să respect legile și regulamentul de funcționare, să particip activ la ședințele ce vor fi convocate, să vin cu propuneri pentru îmbunătățirea sau completarea Proiectelor de Hotărâri.

Am hotărât să aprob toate proiectele care sunt importante pentru dezvoltarea și bunăstarea comunei noastre, în urma unor dezbateri împreună cu colegii din Consiliul din care fac parte.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare, ale Consiliului Local Fântâna Mare. Am participat de drept, consilier fiind, la toate cele 4 ședințe programate de Consiliul Local Fântâna Mare, având cu această ocazie o poziție activă la majoritatea dezbaterilor privind adoptarea hotărârilor puse în discuție.

Activitatea mea de consilier local în cadrul Consiliului Local Fântâna Mare, s-a desfășurat astfel:

- Am încercat să apar drepturile și interesele cetățenilor, totodată aducând la cunoștință și doleanțele acestora;
- Am susținut și apreciat activitatea colegilor consilieri locali, a primarului și viceprimarului comunei;
- Am venit cu propuneri pentru sprijinirea cetățenilor, a unei mai bune funcționari ale instituțiilor din comuna și pentru transparentizarea deciziilor luate atât legislativ cât și executiv;
- La toate ședințele am luat cuvântul, unde mi-am expus poziția, aducând argumente atunci când nu am fost de acord cu anumite aspecte din proiectele de hotărâre, în mod adecvat, generând dezbateri și în final votul să fie dat cunoscând toate detaliile

Ca un grup unit, lucrând în interesul cetățenilor, consilierii locali, printre care mă număr și eu, sunt preocupați să readucă viața comunității unde au crescut la normalitate, să o îmbunătățească din punct de vedere economic, cultural și educațional.

Pe viitor mă gândesc cum să găsec cele mai bune soluții, și să stimulez colaborarea în vederea rezolvării problemelor publice, ce intra în competența Consiliului Local.

DATA: 19.03.2025 BOTOSANU BOGDAN